

中建二局广州分公司：

筑就疫情防控严密的“红色防线”

广东建设报讯 近日，面对广东省内部分地区爆发的新一轮新冠肺炎疫情，中建二局广州分公司闻风而动，主动作为，积极支援项目所在地的防疫工作。腾讯公司广州总部大楼、万科城、南沙湾、河源万达等项目，累计组织动员50余名青年职工，积极支援所在社区核酸检测和疫苗接种工作。

在核酸检测现场，青年志愿者们顶着炎炎烈日，不顾被汗湿透，坚持驻守岗位，认真协助社区核酸检测点开展维持现场秩序，指引市民扫码登记信息，帮助使用手机不便的市民填写信息，实时解答市民的疑问。目前，中建二局广州分公司志愿队累计服务超30个小时，服务超3000人次，与驻地社区一起，共

同筑就疫情防控“红色防线”。

同时，为确保项目一线人员的健康，公司所属各项目党支部充分发挥战斗堡垒作用，为一线工友组织安排接种新冠疫苗和免费核酸检测等贴心服务。如佛山保利天珺秀台项目主动联系当地核酸检测机构上门提供服务，总用时3小时，累计完成务工人员核酸检测200余人次，以最快速度为工人送上防疫“定心丸”。

面对各检测点防疫物资缺口大的实际情况，公司紧急购买多批防疫物资，先后向广州市团委捐赠防护服1250套、护目镜1600个、防护面罩3000个、防护手套3000双，为疫情防控作出了积极贡献。

(誉建业 刘艳梅)



中建二局广州分公司恩平锦江帝景花园项目组织工友接种疫苗

中建八局一公司承建

深圳罗湖千亿级城改示范项目封顶

广东建设报讯 6月16日，由中建八局一公司承建的深圳罗湖千亿级城改示范项目——悦彩城(北地块)项目封顶仪式正式举行。

据悉，深圳市罗湖区投入4000亿元建立深圳“高密度建成区城市更新”样本。悦彩城(北地块)项目地处罗湖中心“布心—水贝”黄金珠宝聚集地，作为首批示范项目，总面积约22万平方米，涵盖180米甲级写字楼、城市级屋顶花园、影院、幼儿园等多元业态，被列为广东省重点工程。

该项目于2019年12月27日正式开工，2020年7月16日完成地下室主体结构封顶，今年3月15日如期完成塔楼预售节点，6月16日，迎来全面封顶。全面封顶后，项目安装、装饰部门已经进场，二次结构工作有条不紊进行中。

值得一提的是，项目不断在智慧建造发力，以“5G+AI”结合创新打造5G劳务双防管理、职业健康管理、智能移动巡检系统等系列智慧工地运用场景，成为深

圳第一个智慧建造工地，项目还曾多次举办各级观摩，参与观摩各单位充分肯定项目在深圳市智慧建造的先进标杆作用。据介绍，项目建成后，将成为深圳市罗湖区最大珠宝交易与展示中心，成为珠宝国际文化交易窗口。

作为具有示范性的产业发展高地，罗湖“水贝—布心”目前已发展成为国内最大的黄金珠宝产业集聚地，形成“一带、双核、三区、大绿环”整体产业空间布局及总体规划结构。粤海城，地处大梧桐新兴产业带和“水贝—布心”国际珠宝生态创意城区的双核轴芯区位，在建筑规划定位之初，便致力于打造全服务的链接平台，助力深圳黄金珠宝产业腾飞。

未来，随着国家级要素市场——上海钻石交易所进驻粤海城，将加速产业龙头集聚，助力罗湖迈向具有国际影响力的钻石展示平台和信息交流中心，形成湾区钻石产业链集群的核心。

(廖惠康 赵义珍)

中建八局南方公司

安全生产月活动丰富多彩



消防演练活动

广东建设报讯 今年6月，是全国第20个“安全生产月”。中建八局南方公司围绕“落实安全责任，推动安全发展”主题，结合“我为群众办实事”实

践活动，坚持“以人为本，生命至上”，开展安全生产月系列活动。

从6月10日开始，该企业白云、云浮和从化等项目第一时间开展工友安全理论知识竞赛；清远和从化等项目组织开展消防、防高坠、防洪等应急演练。安全生产月期间，还召开“党建+安全”专题会，项目全体人员作安全生产宣誓，积极营造健康安全的生产环境。

为持续保障安全生产，广州分公司提高政治站位，持续以行为安全之星、每日早班会、安全演练、安全警示教育、安全“日巡查、周检查”等措施压紧压实安全生产责任，深入排查安全风险隐患，扎实推进问题整改，坚决防范和遏制事故发生，切实维护广大工友的生产安全。

(誉建业 凌宇恒 邹策)

广州市机电安装有限公司：

以使命担当筑牢疫情防控安全屏障

广东建设报讯 广州市机电安装有限公司自6月上旬以来，连续奋战在疫情防控的重点单位——市八医院、广钢医院，圆满完成医院应急保障任务，以使命和担当为疫情防控筑起安全屏障。

6月2日至4日，公司应急项目部深入收治新冠肺炎患者的市八医院感染楼，对通风管道和制冷系统进行检测，全力保障院区全员的生命安全。经过检测发现，个别管道内的过滤器由于未能及时更换而存在安全隐患，为此，施工团队通过技术攻关，凭着娴熟的技术，顺利完成了相应改造任务，并获院方一致认可。

6月5日，机安公司在接到位于荔湾区白鹤洞街广钢医院应急建设任务后，火速派出应急项目部赶往广钢医院进行实地勘察，与院方展开技术对接。同时，材料组与厂家紧急调货，为施工现场配送紫外线灭菌设备及一批水电辅料，项目全面展开施工。全体人员连夜奋战，仅用24小时，完成了安装紫外线灭菌灯91套、敷设



参建广钢医院

电线1200米、安装监控系统一套，并更换了一批水电设备，成功交付使用。6月11日，广钢医院给公司发来了感谢信，对公司不惧疫情风险，高效完成施工任务表示感谢。

据悉，仅6月上旬，广州市机电安装有限公司就完成了市内7个应急项目的施工任务。

(誉建业 陈思琪)

中铁七局承建

广州永和隧道正式开工建设

广东建设报讯 6月22日，中铁七局承建的广州市开放大道项目永和隧道掘进正式开工。

永和隧道位于广州市黄埔区，是开放大道项目重点工程，隧道全长1170米，设计为时速60公里的单洞三线隧道，最大埋深约182.85米，其中V围岩315米，采用三台阶法、双侧壁导坑法等开挖方法施工，是黄埔区目前唯一在建的市政道路隧道。具有断面大、距既有隧道净距小等施工特点，该新建隧道建成后将极大地促进永和片区与云埔片区的联系，改善两片区之间交通拥堵状况。

由中铁七局承建的开放大道项目是广东省重点工程，道路等级为城市主干道，双向8车道，设计速60km/h。主要施工内容包含道路工程、桥隧工程、交通工程、排水工程、给水工程、照明工程、电力

管沟工程、电力隧道、绿化工程等。

项目组建后，中铁七局跑步进场，针对项目线路长，沿线地下管线复杂等问题，组织各方力量集思广益，从技术层面突破，划分六大作战区，做到同步作业、专人负责、细化管理，促进项目管理有效提升。

据悉，开放大道项目是黄埔区首个连接全线视频监控现场施工的市政项目，同时也是首次全程采用BIM技术的市政工程，该项目利用BIM技术对施工全过程的安全、质量、进度进行数字化管理和监控，实现工程数字孪生、建设智慧化工地。

这条纵贯广州市黄埔南北的开放大道建成后，将有望实现全程快速化“半小时生活圈”，助力广州中新知识城深度对接大湾区、广深科技创新走廊等战略部署。

(廖惠康 马文辉)